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2, Toika 1 —4,2) 1e vin trokuta ABC, Napraveu y = 37 =7 lezi shianica
HC, a1 Cpraven y = 2r48 lezi visiua iz vrha C na stranicu AB. Lolike
su koo:limate vihova 81 € trokuta ABC?

3. Avion jo udaljenost od 6000 km preletio za neko vrijeme. Da jo svakog
sata avion preletio 100 km vide, tada bi navedenu udaljenost proletio za
2 sata tianje. Za koje je vrijeme avion preletio navedenu udaljor ost?

4. Dan je irokut ABC, pri éeinu je
LCAR=G0" , (ABC =15 i [BC|=10V3 .
Kolika j udaljenost vrhia A od ortocentra trokuta ABC?

5. Dana jo kruznica polumjera r. lz totke A koja lezi izvan sruinice
koustruiraj tangente na zadanu kruZnicu. Neka su tocke M 1 N ciralista

tih tangonti i zadane kruinice, Na marjem kruZnom luku MN u iekoj
tocki P konstriira) tangentu ¢ na zadanu kruznicu. Taugenta t sijece
duzinu AM u tecki B, a duzinu AN u togki C. Dokazi da opseg trokuta
ABC no zavisi 0 odabiru tocke P, tj. da je opseg trakuta AB 7T sialan
i jednak |AM|+ [AN]
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1. Prvo rjesenje: Nekajex = 20+ 2v18+ v20-20/18. ... ] bod
Ako ovu jednakost kvadriramo, dobivamo redom:
2? = 20+ 2V/18 + 21/(20 + 2V18)(20 = 2VI9) + 20~ 2VTE, .. 2 boda
=40+ 2,400 -4 19,z =40+ 2 18, 27 =76, ..... Y [ |1 P
Hiz2=4-19, 4. 2 =2vT0 oo e ceevie .3 boda

L .’n.IJP’*fO 10 bodova

Drugo rjesenje:

V20 + 2/19+ J:!ﬂ-ﬂv'ﬁﬂ,/{u@ﬂl’ﬂ/(ﬁ— = VI8+1+vII-1=2/T5

2 Skica ... R 7 T |
Rjesenje sustava _qtdnndih; y= 31' - T y 2:: + S Jule = 15 p= db a Lo i Lcrmdula.lr vrha C,
ST ] T 1 I L ciass e e 18 DOGA
Kako je pravac AH ckomit na pravac £ija je jednadiba y = 2.: - S to cemo Jednadibu pravea AH
odrediti po I'u:mul: y—yo = oz = ro), prifemu jea = -1 a [r.;. va) su koordinate tocke 4. Zato
vnjedi y — 2 = = [.'l:+4] llly---: -3 boda
Rjcgenije sustava y -ir,y=3r- Tjn:ste ot ..Z Y= -—1 A Lo LI:-._'rdn ate x:l!m H Lj B{‘f —l}
c
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UVRUPKRO 10 bodova

3 Neka je z vnjeme za koje je avion preletio navedenu udaljenost bez povecanja brzine. Tada je 14

put preletio brzinom 2% km nassal. ....oiveoiii i e 1 bod
Da je svakog sata preleuu 100 km vige, avion bi danu udaljenost preletio brzinom &2 km na sat

1 bad

Zato vrijedi jednadiba 282 = 000 g SN 1 1.1 |
Nakon srcdwanja dnbwama kvadratnu jednadibu z? - 2.1' = l"’U E} P TIRTIT R CIeT ...2 boda
Dalje vrijedi 22 = 122+ 102 = 120 = 0, (= — 12]+ lﬂl:.'l: - 12) =0, ili {x = u}{: . 10] EF. Sad ye
otitazameo r— 12=0,t == 12 ... .l.. : Haive. 3 bada
Avion je udaljenost od 8000 km preletio za 12 sali. ... .. i : . 1 bod

URUPNG 10 bodosa
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Neka je wogka D nodiste wisitie 42 vtha C 12 stramicu AB, totka £ noiiste visime iz vrha 4 na
SLranicy _Tf i neha je tocka M ortocentar trokuta ABC. Kako jo LCBA = 43° a LCDB = 80,
Poeaily it CRETE =45 aroenacn da e pesvak e teokor O wdoahobrafan 1 snged| da e
|( Ue—ln‘!'ﬂl pa e [HL | = [l T G CE Y2 = a0 Ll =0 wiE v vwe smwan) DoAY
Travekutnn trokut ADC je ],‘.lEllCI‘tIEB_]'"ran.Ll:l"ll‘ahtl'n_Ejgtrmkulﬂ,jﬂ'r_ll" LADC = 80% . a LCAD = 0"
paje [©D] = 9B odnomo 5 VI VB = G i 10v2 VI = JACIVE, 1. [4C)= 10V3, &
ihog [4D| = J"T':i slijedi da je |[AD| = j-n-:’é. ;. |[AD|= 52, . . i .4 boda
Géito je u pravokutnom trokutu CEH kut LCHE = 45°, iz ccga. slutdl da jE .{AHD = 45°
(vesni kutovi), pa je LHAD = 45", a to znaél da je pravokutm trokut ADH jednakokraian, 1)
|4D! = |HD| Zato je |AH]| = |ADIVZ, ili |AH] = w/‘rv’i N JAHI =100 .3 boda
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Neka jetofka 5 srediste dane hrudmice polumgers roa tocka O srediste kruzmice pramjera | A5
Toéna konstrukciya dvije tangente 1z totke A na danu krugnteu poingenom Talesovog poucks

............................................. SNy T DR L G vt S el L P Pl o e b
Toéna honstrukeya tangente totkom P na danu krugnicu. . . searense )i BitaE
Luke s¢ dokaze da je ASA[D = ASNO, jér je |SM| = |SN|= 7,1 |05 = |OM] = |OX]|, pa je
L0SM = LOEN 1 bud
Sad dukafimo da je r_‘:‘TUA = ASNA \-ulllt, |[FA] =8N = v, dudina AS sajodtidhi steatica
1 £ASN = LASN, a o znadi da je |AM| = |AN] it oo 2 boda
Pravac CN & pravac CF su dvije tangente iz totke © na l.‘l;l.llu krudniew, a praver 8P 0 BM su
druge dvije tangente na danu kruiniew Prema prethodne dokazanome slyeds da jo J[CN| = (0P
P = [EAE] 1o e, D R e i 2% : 3 bitsds

Kahoje |BC| =B « (T F], slgeds da g opseg trokuta ADET joduak (A4 |07 AT = |A8] -
[ & -1-|ra“|-r|‘1f_.-|lll|45|+|.ﬁ'ﬂ-|+|-’;[,| |.-1.H +]E‘J|-|-|,f N -r[-1L| tf, A8+ |BO|+14C] =
ERTEESERY . 2 boda

UhUPNOG LU bodova




